

后续 报道

# “互联网+”助力农户走出芋头价格低迷困境

■ 王聘钊



田间待售的芋头。王伦 摄

“定安邮政帮我们把芋头信息挂到网站上,有订单后村邮员过来一起打包邮寄芋头,价格稳定在1.2-1.3元/斤,卖这个价我们就不会亏本。”新竹镇祖坡村村民吴淑贵告诉记者。

中国邮政定安县分公司在了解到定安芋头遇到价格低迷的问题后,迅速派员走进田间地头进行调查,并通过村邮员联系到芋农,

想方设法帮助打开销路,减少农户的损失。

“网络的力量是无穷的,当初,只想通过我们的微信公众号发布芋头价格低迷信息,让大家到新竹镇购买芋头,没想到关注的网友传播这么快,有些海口地区的市民通过该微信联系了农户并到现场购买芋头。”中国邮政定安县分公司市场部主任程范冰告诉记者。

据介绍,中国邮政定安县分公司利用自身在发展农村电子商务方面的优势,持续在“定安邮政”微信公众号发布《销路在何方?情系定安芋民,我为定安芋民助力!》文章和微杂志,仅仅几天时间,微杂志转发阅读量就突破数万,在微信的“圈子”里得到很好的传播,并引起其他媒体的关注,不少海口等地区的爱心人士到新竹镇现场购买,除此之外,不少农产品批发客商还打来订购热线。值得一提的是,中国邮政定安县分公司还将新竹芋头挂到邮乐网站,有不少广东、上海、深圳等地的市民通过网络进行订购。据不完全统计,截至目前,共售出芋头4000余斤。

据了解,“互联网+”改变了传统营销模式,从以前的“买难,卖更难”的销售模式中脱离出来。网购、电商等互联网衍生的新名词,正与传统农业紧密地结合。以“互联网+”、微博、微信等新媒体为信息传播平台,进一步发挥出“互联网+销售”模式作用。

## 龙门信用社成功挽回客户财产损失32万元

8月14日,定安农信社下辖的龙门信用社成功堵截一起诈骗客户存款案,并顺利将诈骗分子抓住,挽回客户财产损失32000元。

据了解,当天上午11点04分,一名中年男子持户名为吴某某的存折来定安龙门信用社窗口取款,其存折余额为32087元,男子要求取款32000元,等该名男子在取款凭条上签署存折户主姓名后,当班营业柜员又认真、细心地核对了一下存折内容,发现其为工资存折,发放工资的时间都是每月中旬,心想该本存折户主应该是一名退休人员,而眼前这位男子年龄明显不符合,且取款金额大,与平时取款流水大不同。当班柜员立马警惕起来,一边礼貌地询问稳住该男子,一边示意另一名工作人员电话告知网点负责人。等到网点负责人、信贷员走进大厅时,该名男子看情况不对,自己惊慌撒腿往外跑,大家看到男子跑了,立刻高喊“抓贼呀”并紧随其后追赶,在跑出离网点约200米左右的地方将其捉住并扭送当地派出所。经派出所审问,该名男子是一名外省来的诈骗分子,涉及4起在定安境内诈骗群众存款案件,金额高达20多万元。

近段时间以来,类似的诈骗客户存款案件在定安当地已发生多起,几乎涉及到所有的银行金融机构,受害者大多数是农村客户,其中又以诈骗老人养老金居多,性质非常恶劣。龙门信用社成功堵截的这起诈骗客户存款案,即保住了客户存款不受损失,又及时地打击了犯罪分子的嚣张气焰。(谢周哲、王艳)

## 定安“中行杯”摄影大赛正式启动

10月20日截止 最高奖金一万元

■ 叶松

8月19日,记者从定安县委宣传部了解到,2015年海南定安“中行杯”摄影大赛于8月20日正式启动,广大摄影爱好者均可参加,拍摄作品须在定安县境内,反映定安自然景观、人文风貌、民俗风情、社会发展,共设有特等奖、一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖等多个奖项,最高奖金一万元。照片征集时间截止至2015年10月20日。

据介绍,此次“中行杯”摄影大赛作品的题材、形式、风格不限,彩色黑白均可,鼓励角度新颖,构图大胆,提倡摄影手法别具一格,每位作者投稿数量最多5幅(组照4-6幅,每个组照视为1幅);所有作品须在定安境内拍摄,凸显定安元素。

参加此次大赛的作品须采用JPEG文件,大于3MB,不得添加任何(包括LOGO、签名、水印及修饰性边框等)影响摄影作品的内容;所有的人选作品,主办单位拥有使用权,有权将参赛作品用于展览、公益活动、出版物、印刷品、媒体网络、宣传广告等用途,不再另附稿酬。此外,入选省级以上摄影比赛的作品,不得参加本次比赛。

据了解,参赛者只需将照片通过电子邮件发送至邮箱:meizaiding@163.com即可完成投稿,但须注明作品题目、作者姓名、联系电话、身份证号、居住地区。详情可登陆定安县政府网站(<http://www.dingan.gov.cn/>)或拨打联系电话(63823730)查询。



大赛时间:8月20日  
参赛主题  
自然景观 人文风貌  
民俗风情 社会发展

## “红色旅游故事会”大赛邀您投票

■ 黄荣海 杨静

记者从县旅游委了解到,自今年5月底开始,全国红色旅游工作协调领导小组办公室组织开展“全国红色旅游故事会大赛”。截至目前,各省(区市)的预赛已经全部结束,各地遴选出的优秀获胜者在经过地方推荐、专家评审等环节后,于8月18日进入复赛网络展示和公众投票环节。定安县母瑞山革命纪念馆老园长王学广讲述“冯白驹与战友在母瑞山上的峥嵘岁月”的故事顺利进入复赛第二轮的全国60强。

据介绍,“全国红色旅游故事会大赛”以红色旅游景区为背景,

以其承载的红色文化和红色精神为内涵,着力把红色景区最经典、最感人的故事展现出来、讲述出来,旨在更好地挖掘和丰富红色旅游思想文化内涵,彰显红色旅游教育功能,增强红色旅游内在感染力和吸引力。

大赛分为预赛、复赛和决赛三个环节,目前已经进入复赛第二轮,将对进入全国60强的选手进行网络展示和网络投票,根据网络投票和专家组评审意见,评出20名选手参加决赛。决赛将于9月份在北京举办。

8月18日12:00—9月8日

24:00为网上投票时间,投票方式分两种,方式一:登录国家旅游局官网,点击首页“行业动态”栏目内的“全国红色旅游故事会大赛投票入口”,跳转至“全国红色旅游故事会大赛活动官网”,进入“复赛投票”页面,按提示进行投票。方式二:登录人民网“全国红色旅游故事会大赛活动官网”(<http://history.people.com.cn/GB/198449/397683/index.html>),进入“复赛投票”页面,按提示进行投票。

请为已经坚守定安母瑞山革命纪念馆14年的王学广投上一票。

## 《母瑞山之魂》出版

■ 黄荣海

打开一本刊,了解定安革命斗争史。近日,由定安县母瑞山革命历史民间研究会编撰的《母瑞山之魂》第1期出版面向广大读者。

定安是一个有着光荣革命斗争传统的地方。近代民族存亡之秋,在这片热土上,涌现出无数可歌可泣的志士仁人。位于定安县南部地区的母瑞山是土地革命战争时期中共琼崖特委创建的革命根据地,为琼崖人民坚持武装斗争23年红旗不倒做出了重大的贡献,于1928年、1932年两次成功保留革命火种,被誉为琼崖革命的摇篮。为了更好地挖掘、整理、抢救定安革命史料,定安县母瑞山革命历史民间研究会于2014年12月28日成立了,《母瑞山之魂》便是母瑞山革命历史民间研究会的不定期会刊。

据介绍,“母瑞山之魂”寓意于通过挖掘、征集、整理、出版反映新民主主义革命时期的革命斗争史料和社会主义时期的建设史料,全面展现革命先辈所具有的“崇高理想、坚定信念、不怕牺牲、勇于献身、相信群众、依靠群众、自力更生、艰苦奋斗”的母瑞山精神。

本期作为《母瑞山之魂》的首刊,主要刊载研究会召开成立大会的有关内容。整册会刊内容包含“成立大会彩照”、“档案文稿”、“记者报道”、“后记”等部分,立意深远、史料翔实、图文并茂,极具珍藏价值。研究会也将继续通过《母瑞山之魂》公布有关决定、事项、人事活动等信息,反馈革命先辈及家属、子孙等情况,推荐介绍一些革命后代发家致富的典型和经验,登载选录革命先辈的回忆录等。希望广大研究会会员、革命先辈及革命后代关注本会刊,并踊跃投稿。



### 遗失声明

陈静不慎遗失就业登记证,编号:4690210015000277。特此声明作废